

НАРКОМАНИЯ

одно из самых страшных явлений
нашей современности.

Сделай правильный
выбор



По данным Всемирной организации здравоохранения в мире официально зарегистрировано около 30 млн. потребителей наркотиков, в России - более 360 тыс. человек. Чаще всего употребление наркотических препаратов начинается в молодом возрасте, нередко к наркотикам приобщаются 10-12-летние дети.

Основной мотив приобщения молодёжи к наркотикам - любопытство, желание почувствовать себя взрослым и скуча. Нередко в молодёжной среде бытует ошибочное мнение, что однократный приём наркотиков неопасен и не приводит к зависимости. Это опасное заблуждение. Сам факт одноразового приёма наркотика может привести к заражению СПИДом или стать причиной твоей гибели.

ПОМНИ! НАРКОМАНИЯ – это пустые глаза, оживляющиеся только при виде шприца или таблетки!

Это - атрофированные, глухонемые, бесчувственные и безнравственные души, единственным смыслом существования которых является поиск ядовитого зелья! Это - тела, корчащиеся в судорогах «ломки», это - тяжёлые поражения мозга, и печени, и сердца, и всех внутренних органов.

НАРКОМАНИЯ – это тяжкие преступления, это – бандиты, убийцы, это- одна из самых частых причин самоубийств! Это – дети, ещё не родившиеся, но уже искалеченные в утробе матери и обречённые на муки после рождения! Это – горе миллионов отцов и матерей, жён и мужей; это- разрушенные семьи, невостребованные таланты, преданные чувства, сломанные судьбы! И всё это – страшная плата за краткий миг искусственной, химической радости! Радости ложной, фальшивой, не имеющей ничего общего с подлинными человеческими радостями!

**ПОМНИ! КТО ПРЕДЛАГАЕТ ТЕБЕ НАРКОТУ –
ТВОЙ СМЕРТЕЛЬНЫЙ ВРАГ! подумай, прежде чем...**

НАРКОМАНИЯ

*Мы обращаемся к юным!
Всем нам грозит опасность -
наркомания.*

Что такое наркомания? “Нарке” на древнегреческом означает “неподвижность”, “беспамятство”.

Наркотики имеют коварное свойство - организм привыкает к ним и начинает требовать новых доз. При этом человек испытывает такое же мучение, как, например, при сильной жажде, только страшнее.

Когда наркоман сделает укол или примет таблетку, он испытывает облегчение, как голодный, получивший кусок хлеба, но за эти мгновения он лишается всех других радостей жизни и приговаривает себя к ранней мучительной смерти.

Наркомания - болезненное, непреодолимое пристрастие к наркотическим средствам, избавиться от этого пристрастия человек не может. Привыкший к наркотику организм испытывает в нем такую сильную потребность, что человек идет на все - обман, воровство и даже убийство, лишь бы достать наркотик.

Берегись наркотиков!

Помните, что наркомания - не сладостное занятие, не баловство, не приятное времяпровождение в компании, а болезнь. Страшная, мучительная болезнь, весь ужас которой в том и заключается, что человек не отдает себе отчета в том, что он делает, поэтому пусть для вас звучит как заклинание:

Не пробовать и не прикасаться!

Там, где наркотики, нечего ждать честности и справедливости, там люди способны на все.

*Это очень
опасно!*

